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28. května 2025 

 

Obrovský zájem o Den otevřených dveří opavské porodnice 
 

 Ve středu 21. května 2025 se dveře gynekologicko-porodnického oddělení Slezské 

nemocnice v Opavě otevřely široké veřejnosti. Porodnici navštívilo přes 600 návštěvníků,  

což je nejvíce za celou dobu, kdy se tato akce pořádá. 

 

 Největší zájem byl o prohlídky porodních sálů, oddělení šestinedělí, ale také oddělení 

novorozeneckého. Velice vyhledávanou se již tradičně stala možnost pořízení 3D snímku 

miminka zdarma. Tuto možnost využilo téměř 200 nastávajících maminek, tedy 2x více než 

v minulém roce! Návštěvníci si mohli prohlédnout vybavení porodních sálů, představily se 

soukromé porodní asistentky, probíhaly zde i lekce šátkování a rebozo. Nastávajícím 

maminkám porodní asistentky prezentovaly možnosti porodu mimo porodní lůžko, a to 

zejména na porodním gauči a porodní stoličce, kde předvedly nejrozmanitější polohy, které 

dnes lze u porodu zaujmout. Na vlastní oči bylo možné zhlédnout na videozáznamu porod do 

naší porodní vany.   

 

 Prezentaci využila také Slezská univerzita, studentky oboru Porodní asistentka ukázaly 

učební pomůcky i trenažéry sloužící k výuce o porodu. Oddělení šestinedělí ukázalo své 

vybavení, nadstandardní pokoje, mléčný bar, probíhaly konzultace s fyzioterapeutkou, nutriční 

terapeutkou a porodní asistentkou, která se věnuje poporodním návštěvám maminek v pohodlí 

jejich domova. Na novorozeneckém oddělení byly k nahlédnutí inkubátory, postýlky  

a zahřívací lůžka, probíhaly zde konzultace s dětskou lékařkou, dětskými sestrami 

a laktačními poradkyněmi. Součástí prezentace novorozeneckého oddělení bylo i školení 

resuscitace dítěte a novorozence s praktickými ukázkami.  

 

 „Pořádání Dne otevřených dveří je velmi podstatnou součástí naší práce. Dostáváme se 

tak do blízkého kontaktu zejména s nastávajícími maminkami, které mají možnost na vlastní 

oči vidět, jak krásnou a plně vybavenou porodnici tady v Opavě máme. Troufám si tvrdit, že v 

rámci Moravskoslezského kraje máme právě my tu nejkrásnější porodnici. Těší mě, že na den 

otevřených dveří přicházejí nejen budoucí rodičky, ale i další návštěvníci – studenti, senioři, 

zkrátka kdokoliv, koho naše krásné oddělení zajímá. To, že letos přišlo cca 600 lidí a tento 

počet se každým rokem neustále zvyšuje, mě ujišťuje v tom, jak důležitá a prospěšná tato akce 

je jak pro naší porodnici, tak pro širokou veřejnost,“ uvedl primář GPO Marek Fabian. 
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 Akce se zúčastnilo i mnoho externích firem, které zde prezentovaly své zboží a služby. 

Soutěžilo se o hodnotné ceny – pobyty na nadstandardním pokoji zdarma, poukazy na 3D 

ultrazvuk zdarma, Aniball (zdravotnický prostředek sloužící k předporodní přípravě 

a prevenci inkontinence), který věnovala společnost RR Medical, dárkové poukazy a dárečky 

od společnosti Růžový slon, drobné pozornosti od firmy Slezská Harmonia a firem Medela 

a Lansinoh. Akce se zúčastnili také zástupci České průmyslové zdravotní pojišťovny a Revírní 

bratrské pokladny – zdravotní pojišťovny s menšími pozornostmi nejen pro své klientky. 

Speciální poděkování patří Slezské univerzitě za zapůjčení učebních pomůcek a trenažérů  

a studentkám SU oboru Porodní asistentka za pomoc při organizaci akce. 

  

 „Velice mě těší, že jsme letos mohli přivítat tento rekordní počet návštěvníků. Věřím, 

že se maminky, jejich rodiny i další návštěvníci přesvědčili o tom, že naše porodnice je 

krásná, moderní, nabízí profesionální péči erudovaným personálem a každým rokem se 

posouvá kupředu. Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě, propagaci 

i realizaci této úspěšné akce,“ uzavřel ředitel Slezské nemocnice v Opavě Karel Siebert.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT: 

Ing. Aneta Paroulková, tisková mluvčí Slezské nemocnice v Opavě 

Telefon: +420 739 675 346, 553 766 402, e-mail: aneta.paroulkova@snopava.cz 

 


